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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 15. března 

7:06 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v objektu Jednoty SD 

– výrobně v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou. Potvrdilo se, ţe se jedná o planý 

poplach. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 15. března 

15:14 Únik nebezpečných látek – V Českém Krumlově na Plešivci likvidovala místní 

profesionální jednotka z vozovky olej, jeţ uniknul z proraţené nádrţe osobního 

automobilu Škoda Octavia. K proraţení olejové nádrţe došlo při najetí vozu na 

kámen na vozovce. Skvrnu o velikosti cca 2 x 3 metry jednotka vyčistila pomocí 

sorbentu. 

16:37 Požár – Ţádná škoda nevznikla při poţáru suché trávy, kterou v obci Černá 

v Pošumaví u hotelu Racek uhasila místní dobrovolná jednotka. Poţár zasáhnul 

plochu cca 1 x 1 metr, hasiči jej uhasili během několika minut. 

21:26 Planý poplach - Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v objektu ZZN 

Pelhřimov, a. s. – silo Kaplice. Potvrdilo se, ţe se jedná o planý poplach, průzkum 

provedla kaplická profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 15. března 

16:36 Požár – Několik ohnisek, které zůstaly na mezi po vypalování suché trávy 

v Jindřichově Hradci Za Jakubem, dohašovala jindřichohradecká profesionální 

jednotka pomocí dvou vysokotlakých proudů na ploše cca 200 x 20 metrů. Při 

poţáru nevznikla ţádná škoda.  

17:30 Technický zásah – V domě s pečovatelskou sluţbou v obci Cizkrajov vnikla 

profesionální jednotka ze stanice Dačice do jednoho z bytů.  

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 15. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 15. března 



12:34 Požár – V Sokolovské ulici č. 412 v Prachaticích byl ohlášen poţár jednoho z bytů. 

K zásahu vyjela profesionální jednotka z místní poţární stanice. Z bytu se linul kouř 

a nikdo se v něm nenacházel. Ohnisko hasiči nalezli v obývacím pokoji. Na hašení 

jednotka pouţila vysokotlaký proud, následné odvětrání bylo provedeno pomocí 

přetlakového ventilátoru. Poţár byl zcela zlikvidován přibliţně za hodinu. Vzniklá 

škoda byla vyčíslena na Kč 190 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 

500 000,--. Příčina vzniku poţáru je předmětem šetření.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 15. března 

11:58 Technický zásah – Dveře bytu, kde bylo zabouchnuté malé dítě, otevřeli 

v Podsrpenské ulici č. p. 75 v Předních Ptákovicích strakoničtí profesionální hasiči. 

16:48 Technický zásah – Další otevření dveří bytu provedla tentokráte na ţádost Policie 

ČR v obci Mirovice v ulici Za Kostelem č. p. 81 profesionální jednotka ze stanice 

Blatná. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 15. března 

13:40 Požár – K ohlášenému poţáru bytu v šestém patře domu č. p. 706 na Sídlišti Svákov 

v Soběslavi vyjela včetně výškové techniky místní profesionální jednotka. Na místě 

průzkum ukázal, ţe se jedná o spálené potraviny na sporáku.  

14:26 Dopravní nehoda – Soběslavská profesionální jednotka poté zasahovala u obce 

Klenovice, kde se na hlavní silnici střetly tři osobní automobily továrních značek 

Toyota Avensis, Škoda Fabia combi a Ford Mondeo. Při nehodě utrpěla zranění 

spolujezdkyně ve voze Ford. Byla na místě ošetřena zdravotníky ZZS a následně 

odvezena do nemocnice. Zasahující hasiči všechny vozy zajistili proti poţáru 

odpojením akumulátoru a zasypaly uniklé provozní kapaliny na vozovce sorbetem. 

Poté hasiči pomohli s řízením dopravy. Po zadokumentování nehody Policií ČR 

jednotka HZS dokončila úklid komunikace a vrátila se na základnu. 

14:55 Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody řešila soběslavská 

profesionální jednotka v Tyršově ulici v Soběslavi. Zde do sebe narazily osobní 

automobily značek Škoda Felicie a Trabant. Kdyţ hasiči přijeli na místo, měla ZZS 

v péči dvě zraněné osoby. Jednotka HZS provedla zabezpečení vozů proti poţáru a 

proti úniku provozních látek a po závěrečném úklidu místa nehody se vrátila zpět na 

základnu. 

20:18 Požár – Pomocí vysokotlakého proudu uhasili táborští profesionální hasiči 

v prostoru sportovního areálu Komora poţár suché trávy na ploše cca 2 x 2 metry. 

Poţár nezpůsobil ţádnou škodu. 

 


